
Џозеф Бајден и Камала Харис: Избори у новембру су битка за душу САД, Трамп има расистичку реторику која продубљује раздор између Американаца
четвртак, 13 август 2020 08:17

 Демократски кандидат за америчког председника Џо Бајден и његова кандидаткиња за
потпредседницу Камала Харис у среду су се први пут заједно обратили јавности,
поручивши како су избори "битка за душу“ Сједињених Америчких Држава.

  

"Ово је озбиљан тренутак за САД. Избор који донесемо у новембру одлучиће судбину
САД за дуго, дуго време. У бици смо за душу наше државе – ко смо као нација, за што се
залажемо и што желимо бити“, рекао је Бајден у говору пред празним аудиторијем у
Вилмингтону у савезној држави Делавер чији је био представник у Конгресу.

  

У Бајденовом говору је нагласак био на радним местима и питањима климатских промена
и међурасне напетости. За актуалног републиканског председника Доналда Трампа
казао је да има расистичку реторику која продубљује раздор између Американаца.

  

Своју кандидаткињу за потпредседницу Камалу Харис описао је као "паметну, строгу,
искусну и као доказану боркињу".
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"Зна како да управља и доноси тешке одлуке, а у својој досадашњој каријери показала
се непопустљива према банкама, нафтним корпорацијама и оружаним лобијима", тврди
бивши потпредседник у два мандата Барака Обаме.

  

Харис, прва Афроамериканка и особа индијског порекла која је номинована за
потпредседницу САД, поручила је да је у новембру "на коцки све до чега је
Американцима стало: економија, здравље, деца, врста државе у којој живимо“.

  

Истакла је да је коронавирус погодио све земље света, но да је разлог зашто је САД
најпогођенији његов предсјдник који је "умањио озбиљност ситуације", "не слуша
стручњаке" и "верује чудотворним лековима с Фоx Неwса".

  

"Америка вапи за вођством, а имамо председника који мари више за себе него за оне
који су га бирали и тиме погоршава сваки изазов пред нама", додала је 55-годишња
Харис која Трампа оптужује и за "најгору економску кризу од Велике депресије".

  

Бившу државну тужитељку и сенаторку из Калифорније сматрају прагматичном и
умереном политичарком, али и често се критикује због политика током функције
тужитељке.

  

Харис је на дебатама током демократских предизбора била међу најжешћим Бајденовим
критичарима, иако је раније блиско сарађивала с Бајденовим покојним сином Боом,
преминулим 2015. године, који је био тужитељ савезне државе Делавер.

  

Трамп је раније рекао како је изненађен Бајденовом одлуком да њу изабере за своју
потпредседницу будући да је према њему раније показивала крајње непоштовање.

  

"То ме изненадило јер се према Џоу Бајдену односила горе него чак и Покахонтас.
Показала је велик мањак поштовања према Бајдену, а тешко је одабрати некога ко је
тако неумесан", изјавио је Трамп, алудирајући на демократску сенаторку Елизабет Ворен
коју је раније назвао "Покахонтас" јер је једном приликом лажно навела да има
индијанске корене.
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